



KÖZÉP-DUNA-VÖLGYI KÖRNYEZETVÉDELMI,
TERMÉSZETVÉDELMI ÉS VÍZÜGYI FELÜGYELŐSÉG



Kérjük, válaszában hivatkozzon iktatószámunkra!

Ikt. sz.: KTVF: 19132-1/2013. Tárgy: Budapest III. kerület, Római-part, Kossuth Lajos üdülpárt 116. számú ingatlan előtti partfeltöltés ügyében közérdekű adat megismerése - tájékoztatás

Előadó: dr. Reich Brigitta
Niedermayer József

T. Címzett!

Hivatkozva T. Címzett 2013. március 24. napján kelt elektronikus úton küldött, tárgyi ügyben történő közérdekű adat megismerésére irányuló kérelmére, az *információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról* szóló 2011. évi CXII. törvény alapján az alábbiakról tájékoztatom.

A Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség (a továbbiakban: Felügyelőség) a Kossuth Lajos üdülpárt 116. és 117. számú ingatlanok előtti partszakaszon (Szentendre Duna-ág jobb part 0 + 600 fkm) sólyapálya (csónakleeresztő) létesítésére KTVF: 23375-11/2009. számon, D.2/1/1788 vízikönyvi számon vízjogi létesítési engedély adott. A mederrendezéshez többek között a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság mint kezelő és Budapest III. kerület Óbuda-Békásmegyér Önkormányzata mint tulajdonos is hozzájárult.

Fentiek alapján illegális feltöltésről jelen esetben nincs szó.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Felügyelőség tudomására jutott, engedély nélkül végzett partfeltöltés esetén az intézkedések megtétele elsősorban attól függ, hogy természetvédelmi szempontból mit állapít meg a Felügyelőség.

Illegális feltöltés ellen a meder kezelője is felléphet.

A nagyvízi medrek, a parti sávok, a vízjárta, valamint a fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról és hasznosításáról, valamint a nyári gátak által védett területek értékének csökkenésével kapcsolatos eljárásról szóló 21/2006. (I. 31.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 21/2006. (I. 31.) Korm. rendelet] 4. §-a szerint „(1) A parti sáv jogellenes használata, hasznosítása, különösen a meder és a part állagát, illetve a mederfenntartási munkák elvégzését akadályozó tevékenység vagy állapot esetén az ingatlan használója - a fenntartó felhívására - köteles a jogellenes állapotot megszüntetni, és a jogszabálynak megfelelő állapotot fenntartani.

(2) Amennyiben az ingatlan használója a fenntartó felhívásának - arra megállapított megfelelő időtartamon belül - nem tesz eleget, a fenntartó a jogellenes tevékenység, illetve a jogellenesen létesített építmény szerint hatáskörrel rendelkező és területileg illetékes hatóság megkeresésével kéri a vízgazdálkodási szempontból káros állapot megszüntetésére irányuló eljárás megindítását.”.

Levelezési cím: 1447 Budapest, Pf.: 541 E-mail: kozepdunavolgyi@zoldhatosag.hu

Telefon: 478-44-00, Telefax: 478-45-20 Honlap: <http://kdvktvf.zoldhatosag.hu>

Zöld Pont Iroda: 1072 Budapest, Nagydiófa u. 10-12.

Ügyfélfogadás: hétfőtől csütörtökig: 9⁰⁰ - 16⁰⁰-ig, péntek: 9⁰⁰ - 12⁰⁰-ig

Ügyintézői ügyfélfogadás: hétfő, szerda: 9⁰⁰ - 12⁰⁰, 13⁰⁰ - 16⁰⁰-ig, péntek: 9⁰⁰ - 12⁰⁰-ig

A 21/2006. (I. 31.) Korm. rendelet 1. § 2. pontja alapján „fenntartó: a vizek és közcélú vízellátási-művek tulajdonjogából eredő, illetőleg az ezzel járó vagyongazdálkodási jogok és kötelezettségek gyakorlását teljesítő, továbbá a fenntartási szakfeladatokat - mint közfeladatokat - a jogszabály rendelkezése folytán, illetve egyéb jogviszony alapján ellátó személy (szervezet)”, tárgyi ügyben a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság.

Felhívom figyelmét, hogy a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 69/A. §-a értelmében:

„(1) Ha törvény a döntés nyilvánosságát nem korlátozza vagy nem zárja ki, az eljárás jogerős befejezését követően a személyes adatot és védett adatot nem tartalmazó jogerős határozatot, valamint az első fokú határozatot megsemmisítő és az első fokú határozatot hozó hatóságot új eljárásra utasító végzést bárki korlátozás nélkül megismerheti, és arról kormányrendeletben meghatározott költségtérítés ellenében másolatot kérhet.”.

Az illetékekről szóló 1990. évi XCII. törvény Mellékletének IV. Címe szerint az államigazgatási eljárásban készített, hiteles vagy hitelesített, magyar nyelvű másolat díja oldalanként 100 Ft, melyet a másolat átvételekor az eredeti iraton **illetékbélyeggel** kell megfizetni. A nem hitelesített fénymásolat illetéke oldalanként 100 forint.

Amennyiben postán kéri a határozat másolatát, az illetékbélyeget meg kell küldeni a Közép-Duna-völgyi, Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségre (1072 Budapest, Nagy Diófa u. 10-12.) részére, majd ezt követően a határozat T. Címzett részére postázásra kerül.

Továbbá a határozat átvehető személyesen az illetékbélyeg leróásával a Zöld-Pont Irodában (1072 Budapest, Nagy Diófa u. 10-12.).

Kérem levelem szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2013. április 25.



Dolla Eszter
igazgató
megbízásából:

Dr. Mohácsi-Tóth Péter
dr. Mohácsi-Tóth Péter
osztályvezető

Kapja:

1. Becker András
(kmt+request-962-aca84157@kimittud.org)
2. Irattár

email